

---

## **В Усть-Коксинском районе раскрыто убийство**

27 ноября 2015 года в дневное время в реке Кокса в Усть-Коксинском районе было обнаружено тело 50-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотной работе следователей и оперативных сотрудников преступление было раскрыто по горячим следам, задержан подозреваемый. Им оказался, ранее судимый 40-летний житель Усть-Коксинского района Владимир Кундин.

По версии следствия, в ночь с 8 на 9 ноября 2015 года у себя дома в селе Амур Усть-Коксинского района в ходе ссоры при совместном распитии спиртных напитков Кундин нанес множественные удары руками по голове своему знакомому. От полученных повреждений последний скончался на месте происшествия. Желая скрыть преступление, Кундин сбросил тело потерпевшего в реку Кокса.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/994962>